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ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥΣ 

 

            Το ΔΣ της ΟΔΒΕ αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση του Προέδρου κ. Μαυρικίδη 
σχετικά με τα αποτελέσματα των διαπραγματεύσεων με την ΕΟΠΕ, οι οποίες ξεκίνησαν από 
τις αρχές Μαΐου 2011 και επειδή : 

Η ΕΟΠΕ δεν εξόφλησε έως 15 Νοεμβρίου όπως είχε επανειλημμένα δεσμευτεί, τις 
υποχρεώσεις που απορρέουν από τα Πανελλήνια Αναπτυξιακά, από το Κύπελλο Γυναικών 
και τα τουρνουά Beach Volley περιόδου 2010 – 11. 

Δεν προπληρώνονται στους διαιτητές τα οδοιπορικά για τους αγώνες που παίζουν, ως είναι 
αυτονόητο, αλλά πληρώνονται επιλεκτικά. 

Οι Ενώσεις στην Α' τοπική κατηγορία δύο διαιτητές  και τους πληρώνουν όπως θέλουν (18 
ευρώ ο πρώτος και 12 ο δεύτερος). 

Η ΕΟΠΕ αυθαιρέτως αποφάσισε να μειώσει την κάλυψη των εξόδων μετακίνησης, διατροφής 
και διαμονής τα οποία ίσχυαν από το 2006, 

Η ΕΟΠΕ αυθαιρέτως αποφάσισε να μην πληρώνονται οι επόπτες και οι γραμματείες 
σύμφωνα με τα ισχύοντα στα διεθνή παιχνίδια, 

Δεν πληρώνονται οι διαιτητές για τα αναπτυξιακά πρωταθλήματα, παρά την δέσμευση της 
Ε.Ο.Π.Ε, 

Η ΕΟΠΕ δεν τηρεί τις υποχρεώσεις της που απορρέουν από το μνημόνιο, όσον αφορά τις 
παλαιές οφειλές, παρά το γεγονός ότι η Ομοσπονδία έχει πάρει τα χρήματα που της 
οφείλονταν, 

αποφάσισε 

1. Να συμμετέχουν  οι διαιτητές που μετακινούνται εφόσον προπληρώνονται τα έξοδα 
μετακίνησης. 

2. Ειδικά για τις μετακινήσεις άνω των 25 χιλιομέτρων, οι διαιτητές θα μετακινούνται εφόσον 
προκαταβάλλονται τα έξοδα μετακίνησης, διατροφής και διαμονής τα οποία ίσχυαν από το 
2006. 

3. Στα διεθνή παιχνίδια, οι επόπτες και οι γραμματείες θα πληρώνονται, σύμφωνα με τα 
ισχύοντα. 



4. Τη μη συμμετοχή των διαιτητών στα αναπτυξιακά πρωταθλήματα από 10-12-2011 μέχρι να 
επιλυθεί το πρόβλημα της αποζημίωσης των πρωταθλημάτων αυτών. 

5. Τη μη συμμετοχή των διαιτητών σε όλα τα πρωταθλήματα αρμοδιότητας ΕΟΠΕ, Ενώσεων 
και ΤΕ από 01-01-2012, εκτός εάν η  Ε.Ο.Π.Ε τηρήσει τις εξαγγελίες και γραπτές της 
δεσμεύσεις και εξοφλήσει την αγωνιστική περίοδο 2010-2011 και τις παλαιές οφειλές 
σύμφωνα με το μνημόνιο. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ : Ε.Ο.ΠΕ. 


